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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 1ª 

(PRIMEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 25 DE FEVEREIRO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.801, de 2014, do 
Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$80.000.000, 00 (oitenta milhões de reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.801, de 2014, do Poder 
Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$80.000.000, 00 (oitenta milhões de reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.802, de 2014, do 
Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$30.008.370, 00 (trinta milhões, oito mil, trezentos e setenta 
reais)". 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 15 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.802, de 2014, do Poder 
Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal 
no valor de R$30.008.370, 00 (trinta milhões, oito mil, trezentos e setenta reais)". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 
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O projeto vai à sanção. 

Votaremos em bloco os requerimentos e moções dos senhores 
Parlamentares. 

Eu peço a colaboração dos colegas. 

Votação em bloco dos seguintes itens: 

Item nº 87:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 565, de 2013, do 
Deputado Wellington Luiz, que “parabeniza os peritos criminais da Polícia Civil do DF 
relacionados em anexo, pelos excelentes serviços prestados à comunidade”. 

Item nº 88:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 570, de 2013, do 
Deputado Washington Mesquita, que “manifesta votos de louvor ao Soldado do 
Corpo de Bombeiros Militar, Ronaldo Gonçalves dos Santos, mat. 1296860, por seu 
ato de bravura ao resgatar um bebê de 19 meses que estava se afogando em uma 
piscina em Taguatinga/Distrito Federal”. 

Item nº 89:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 571, de 2013, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os participantes 
da inclusão social no Distrito Federal”. 

Item nº 90:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 573, de 2013, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor ao Professor Jilton Moraes de 
Castro pela ocasião do título de notório saber no campo do conhecimento, concedido 
pela Escola Superior de Teologia do Rio Grande do Sul”. 

Item nº 91:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 574, de 2013, do 
Deputado Paulo Roriz, que “manifesta apoio à discussão democrática com todo o 
povo piauiense sobre a realização de plebiscito quanto à conveniência da criação do 
Estado do Gurguéia, pelo desmembramento do Estado do Piauí”. 

Item nº 92:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 575, de 2013, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta louvor ao casal Pastor Albino Afonso 
Rodrigues Cordeiro e a Missionária Maria Vitória Jesue Cordeiro pela celebração das 
Bodas de Prata”. 
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Item nº 93:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 577, de 2014, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “Parabeniza e manifesta votos de louvor a Samuel 
Alves por representar Brasília em sua participação em reality-show musical”. 

Item nº 94:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 578, de 2014, da 
Deputada Luzia de Paula, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as 
personalidades que menciona pelos relevantes serviços prestados à comunidade do 
Setor Habitacional Água Quente (SHAQ), na Região Administrativa de Recanto das 
Emas”. 

Item nº 95:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 579, de 2014, da 
Deputada Celina Leão, que “manifesta votos de pesar pelo lamentável e violento 
assassinato do cinegrafista da TV Bandeirantes, Santiago Ilídio Andrade”. 

Item nº 96:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 580, de 2014, do 
Deputado Wellington Luiz, que “parabeniza os peritos papiloscopistas da Polícia Civil 
do DF, relacionados em anexo, pelos excelentes serviços prestados à comunidade”. 

Item nº 97:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 581, de 2014, da 
Deputada Luzia de Paula, que “protesta junto à Embaixada do Peru no Brasil contra 
os atos discriminatórios praticados contra Paulo César Fonseca do Nascimento, 
jogador de futebol mais conhecido como Tinga, durante o jogo pela Copa 
Libertadores da América entre os times Cruzeiro e Real Garcilaso, realizado no dia 12 
de fevereiro de 2014, em Huancayo, no Peru”. 

Item nº 98:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 582, de 2014, do 
Deputado Wasny de Roure, que “manifesta moção de pesar pelo falecimento do 
artista Glênio Bianchetti”. 

Item nº 99:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.925, de 2013, 
do Deputado Robério Negreiros, que “requer a realização de audiência pública, no 
dia 11 de abril de 2014, às 19h, no plenário, para debater sobre o passe livre para 
pessoas com deficiência”. 
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Item nº 100:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.928, de 2013, 
da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, que “requer a realização de audiência 
pública para debater sobre a situação dos Conselhos de Saúde do Distrito Federal”. 

Item nº 101:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.984, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública para debater 
sobre a situação da Unidade de Conservação Ambiental Serrinha do Paranoá, a se 
realizar no dia 4 de agosto de 2014”. 

Item nº 102:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.975, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública para debater 
sobre o turismo sustentável no Distrito Federal, a se realizar no dia 19 de fevereiro 
de 2014”.  

Item nº 103:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.986, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 29 de 
maio de 2014, para debater sobre parques e unidades de conservação”. 

Item nº 104:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.987, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 25 de 
abril de 2014 para debater sobre a educação no campo”. 

Item nº 105:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.991, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 3 de 
setembro de 2014 para debater sobre a situação dos resíduos sólidos no Distrito 
Federal”. 

Item nº 106:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.888, de 2013, 
do Deputado Rôney Nemer, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
nº 646, de 2007, que ‘institui, no Distrito Federal e Região de Desenvolvimento 
Integrado do Entorno, o serviço de transporte público complementar de 
passageiros’”. 

Item nº 107:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.895, de 2013, 
do Deputado Chico Vigilante, que “requer a retirada de tramitação do Projeto de Lei 
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nº 841/2012, que ‘institui o programa Trânsito na Escola, no âmbito do Distrito 
Federal’”.  

Item nº 108:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.009, de 2014, 
da Deputada Eliana Pedrosa, que “requer a realização de audiência pública, em data 
a ser definida oportunamente, para debater sobre o Orçamento Participativo”. 

Item nº 109:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.038, de 2014, 
do Deputado Chico Leite, que “requer a transformação da sessão ordinária de 27 de 
março de 2014 em comissão geral para debate do tema Auditoria Cidadã da Dívida 
Pública”. 

Item nº 110:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.039, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de comissão geral para 
discutir o Programa de Descentralização Administrativa e Financeira – PDAF e os 
desafios da gestão das escolas públicas do Distrito Federal”. 

Item nº 111:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.075, de 2014, 
do Deputado Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública para debater 
a situação do Sistema de Transporte Público Coletivo no Distrito Federal no dia 24 de 
março de 2014, às 19h, no plenário desta Casa”. 

Item nº 112:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.034, de 2014, 
da Deputada Celina Leão, que “requer a realização de audiência pública, no plenário 
desta Casa, no dia 26 de fevereiro de 2014, às 10h, para debater questões relativas 
à Segurança Pública do Distrito Federal”. 

Item nº 113:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.049, de 2014, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública para 
debater as recomendações da CPMI da Violência contra as Mulheres no Distrito 
Federal”. 

Item nº 114:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.084, de 2014, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de comissão geral para 
discutir o pleito apresentado a esta Casa por servidores da Secretária de Estado de 
Cultura do DF, que vislumbram serem atendidos pelo art. 31 da Lei nº 5.190, de 25 
de setembro de 2013”. 
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Item nº 115:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.087, de 2014, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a transformação da sessão plenária de 20 de 
março de 2014 em comissão geral para discutir os critérios de indicação dos 
Conselheiros do Tribunal de Contas do Distrito Federal – TCDF”. 

Item nº 116:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.091, de 2014, 
dos Deputados Luzia de Paula, Joe Valle e outros, que “requer a transformação da 
sessão ordinária do dia 03 de abril de 2014 em comissão geral para debater a 
situação da educação infantil e o programa de construção de creches no Distrito 
Federal”. 

Item nº 117:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.095, de 2014, 
da Deputada Celina Leão, que “requer a realização de audiência pública no plenário 
desta Casa, no dia 24 de março de 2014, às 9h, para debater sobre a Lei nº 
4.092/2008, conhecida como Lei do Silêncio, e os projetos de lei que estão 
tramitando na Casa para alterar a referida lei”. 

Passo a Presidência ao Deputado Agaciel Maia, por eu ser autor de algumas 
proposituras.  

(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a V.Exa. a leitura e a inclusão da moção que acabamos de assinar sobre o 
repúdio a essa propaganda imoral que está sendo feita lá fora contra as mulheres 
brasileiras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 584, de 2014, de autoria 
de vários Deputados, que “protesta contra linha de camisetas lançadas pela marca 
de materiais esportivos Adidas cujo conteúdo, de duplo sentido, traz apelo sexual”. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu solicito também a inclusão do Requerimento nº 3.048, de 2014, de 
minha autoria, que “requer a realização de audiência pública para debater questões 
referentes às doenças de importância para a saúde pública no Distrito Federal”.  

Essa audiência, inclusive, está prevista para ocorrer esta semana.  

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Deputada Arlete Sampaio, a 
votação dessa proposição é por votação nominal. Então, nós a colocaremos em 
votação após esta votação em bloco. 

Em discussão as moções e requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação em bloco. 

Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 
como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e requerimentos estão aprovados com a presença de 14 
Parlamentares. 

Item nº 118:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.092, de 2014, 
do Deputado Rôney Nemer, que “requer a realização de audiência pública, em 1º de 
abril de 2014, para debater a regularização das chácaras remanescentes do Park 
Way – RA XXIV”. 

Item nº 119:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.008, de 2014, 
do Deputado Prof. Israel Batista, que “requer a realização de audiência pública da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal, no dia 24 de fevereiro, às 10h, no bairro do 
Tororó, para debater sobre infraestrutura viária e segurança no bairro Tororó”. 

Item nº 120:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.048, de 2014, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública para 
debater questões referentes às doenças de importância para a saúde pública no 
Distrito Federal”. 

Item nº 121:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.060, de 2014, 
do Deputado Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública para debater 
a situação da segurança pública na Fercal, no dia 10 de março de 2014, às 19h, local 
a ser definido”. 
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Item nº 122:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 3.073, de 2014, 
do Deputado Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública para debater 
as condições de trabalho dos agentes de custódia policial, antigo agente 
penitenciário, no dia 8 de agosto de 2014, às 15h, no auditório do Departamento de 
Polícia Especializada”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os requerimentos; os 
que votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Estão aprovados. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito aos Srs. Deputados 
atenção para procedermos à votação do nome do Ouvidor neste instante e para 
referendarmos o entendimento do Colégio de Líderes desta Casa. O candidato a 
Ouvidor é o Deputado Evandro Garla. A votação é nominal, e o entendimento é no 
sentido de acolher o acordo feito no Colégio de Líderes. Essa votação é necessária 
para referendar o nome do Deputado Evandro Garla, como ocorreu nas comissões, 
pois, no dia de hoje, três delas já processaram a eleição dos seus respectivos 
Presidentes.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – É exatamente, 
Sr. Presidente, para comunicar a V.Exa. e a esta Casa que nós procedemos à reunião 
da Comissão de Defesa do Consumidor, hoje, pela manhã, e eu fui reeleito 
Presidente. Da mesma forma, o Deputado Washington Mesquita foi reeleito Vice-
Presidente. Nós temos, no acordo do Colégio de Líderes, por unanimidade, o nome 
do Deputado Evandro Garla para Ouvidor desta Casa. Portanto, nós estamos 
ratificando o acordo que fizemos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Solicito ao Sr. Secretário 
que proceda à chamada nominal dos Srs. Parlamentares, para que se pronunciem 
quanto ao candidato ao cargo de Ouvidor. 

(Procede-se à chamada.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 Deputados votaram no Deputado Evandro Garla para o 
cargo de Ouvidor.  

Os Srs. Parlamentares referendam, portanto, com 14 votos sim, o nome do 
Deputado Evandro Garla na Ouvidoria desta Casa. Houve 10 ausências. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO EVANDRO GARLA (PRB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, nobres pares, boa tarde.  

Agradeço, mais uma vez, a confiança de todos os Parlamentares que assim 
votaram e, por mais um ano, me concederam a recondução a esse trabalho tão 
importante aqui na Câmara Legislativa, como Ouvidor. 

Podem ter certeza de que todos terão, sim, um ótimo trabalho de minha 
parte, juntamente com toda a assessoria da Ouvidoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Muito obrigado, Deputado 
Evandro Garla. 

Vou solicitar agora, dos Srs. Deputados, a apreciação do nome do Deputado 
Patrício para a Corregedoria desta Casa. 

Votação nominal. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista que há quorum para a realização da reunião da Comissão de 
Assuntos Fundiários, peço que, tão logo terminemos a votação para Corregedor, seja 
eleita aqui, pelos membros, a CAF, para resolvermos isso hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está certo, Deputado Chico 
Vigilante. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada nominal dos Sr. Parlamentares, 
para a apreciação do nome do Deputado Patrício frente à Corregedoria, referendado 
pelo Colégio de Líderes. 

Na semana passada, o acordo já foi previamente estabelecido no Colégio de 
Líderes. Portanto, é apenas uma votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem seus votos. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados, 
para que se pronunciem quanto ao candidato ao cargo de Corregedor. 

(Procede-se à chamada.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência vai 
anunciar o resultado da votação. 

O Deputado Patrício obteve 15 votos favoráveis a sua candidatura a 
Corregedor desta Casa. Houve 9 ausências. 

Esta Presidência declara eleito Corregedor desta Casa o Deputado Patrício. 

Neste momento, concedo a palavra ao Deputado Patrício. 

DEPUTADO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
gostaria de agradecer a V.Exa. o encaminhamento e a construção do acordo pela 
manutenção das comissões, dos cargos de Ouvidor e de Corregedor. Agradeço 
também a todos os pares que novamente confiaram em minha pessoa para 
continuar exercendo o cargo de Corregedor desta Casa. Continuarei trabalhando com 
independência, seguindo a Constituição, a Lei Orgânica, o Regimento Interno e o 
Código de Ética desta Casa. 

Eu também gostaria de agradecer aos Srs. Parlamentares e dizer que espero 
realmente que possamos atender aos anseios da sociedade do Distrito Federal e 
realizar um bom trabalho. 

Agradeço a V.Exa., a todos os Líderes e a todos os Parlamentares que 
estiveram presentes no plenário, para votação. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
como estão presentes os Deputados Chico Vigilante, que é suplente da CCJ; eu, 
como membro titular; e o Deputado Cláudio Abrantes, também como membro titular, 
solicito a V.Exa. que procedamos à votação para Presidente e Vice-Presidente da 
referida comissão. Não foi possível fazer isso pela manhã. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Neste momento, solicito a 
atenção dos Srs. Deputados, pois precisamos de quorum para votar um 
requerimento que requer votação nominal. Não sei se temos quorum. Temos 13 
Deputados presentes no plenário. 

Item extrapauta:  

Requerimento nº 3.108, de 2014, de autoria do Deputado Rôney Nemer, que 
“Requer a realização de audiência pública no dia 12 de março de 2014, para ‘debater 
as vantagens e desvantagens da mudança no Regime Jurídico’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o requerimento permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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Esta Presidência informa que não há 13 Deputados em plenário. 
Infelizmente, não há quorum para a votação. 

Neste momento, esta Presidência convoca os senhores membros da 
Comissão de Assuntos Fundiários para ratificar o acordo de Líderes acerca da 
manutenção do Presidente e do Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários 
para a 4ª Sessão Legislativa da 6ª Legislatura. 

Esta Presidência suspende a presente sessão. 

(Suspensa às 17h09min, a sessão é reaberta às 17h12min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Reabro a sessão 
extraordinária em curso, registrando nesta sessão a eleição do Deputado Cristiano 
Araújo e do Deputado Wellington Luiz, respectivamente, para os cargos de 
Presidente e Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, bem como o 
Deputado Chico Leite e o Deputado Robério Negreiros, para Presidente e Vice-
Presidente, respectivamente. (Pausa.) 

Suspendo essa sessão extraordinária para que a Comissão de Constituição e 
Justiça refaça a sua votação. 

(Suspensa às 17h13min. A sessão é reaberta às 17h15min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Agradeço aos colegas da 
Comissão de Constituição e Justiça e aos da Comissão de Assuntos Fundiários.  

A Comissão de Constituição e Justiça referenda a atual direção do ano 
passado: Deputado Chico Leite como Presidente e Deputado Robério Negreiros seu 
Vice-Presidente. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos. Declaro, 
portanto, encerrada a presente sessão extraordinária. 

Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h16min.) 


